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1. [bookmark: _30j0zll]
1. [bookmark: _1fob9te]Название  
[bookmark: _3znysh7]Новогодняя скидка на лазерную коррекцию зрения по технологии SmartSurfACE, LASIK, SUPER LASIK и другие технологии, осуществляемые на лазерном оборудовании Schwind amaris. 

2. [bookmark: _2et92p0]Сроки акции 
Период проведения акции: 02.12. 2021-31.01. 2022
Допустимо решение о продлении акции. 
3. [bookmark: _tyjcwt]Механика акции
· [bookmark: _3dy6vkm]Проведение операций по лазерной коррекции зрения на оба глаза при дальнозоркости, близорукости, астигматизм с дополнительной скидкой в размере  10000 рублей от общей суммы запланированной операции. Размер скидки фиксирован, вне зависимости от сложности и стоимости проведенной операции по лазерной коррекции зрения. Скидка проставляется ручным способом в программе при выставлении счета на оплату проведенной операции. В стоимость не входит диагностика перед операцией. 
· [bookmark: _1t3h5sf]Акция распространяется на все технологии лазерной коррекции зрения, осуществляемые на лазерном оборудовании Schwind amaris 
 Для пациентов г. Рыбинска и г. Костромы возможна организация трансфера на операцию в Ярославль, согласно графику, который можно уточнить в регистратуре филиалов Клиники. 
4. Ограничения по акции
-   Скидка предоставляется тем, кто прошел обследование начиная с даты начала акции 02.12.2021 по дату окончания 31.01.2022 Пациенты, которые обследовались, записались на операцию до указанной даты, под условия акции не попадают. Им проводится операция по стоимости, действующей на момент диагностики. 
· Постоянная скидка клиента и другие скидки на данное акционное предложение не действуют 
· [bookmark: _4d34og8]Организатор вправе вносить изменения в условия акции в период действия акции, предварительного уведомив об этом участников акции. 
[bookmark: _2s8eyo1]5. Прочие условия
·  Операции проводятся в клинике офтаКИТ (г. Ярославль). В клинике г.Рыбинск и г.Костромы проводится предварительная диагностика пациентов. 
Имеются противопоказания. Необходима консультация у специалистов. 
